
123

1,5 mm

Cutterheads sets for panelling and flooring
Marófej készletek lambériához és parkettához

The above codes are intended without sleeve, which should be 
ordered separately.

A fenti kódszámok szándékosan hüvely nélküliek, azokat külön kell 
kell megrendelni.

Spare parts Dimensions Code SAP
Pótalkatrészek              Méretek          Kódszám                  SAP

mm
Knife / Kés                 12x12x1,5 CG26MBA3�10      F03FH02937

Wedge / Ék     15x10x8 CN09M  AA9       F03FC01280

Nut / Anya               10x11,5x6 VT20M  AA9       F03FA04497
Screw / Csavar            M6x22 VT19M  AB9       F03FA04491

Knife / Kés     20x12x1,5 CG26MDA3�10      F03FH02939

Wedge / Ék     15x16x8 CN09MD AO9       F03FC01306

Screw / Csavar           M10x22 VT19M  MA9       F03FA04496
Nut / Anya              15x13,3x10 VT20M  MA9       F03FC20670

Knife / Kés     30x12x1,5 CG26MEA3�10       F03FH02940

Wedge / Ék     15x26x8 CN09MD AD9       F03FC01300

Wedge / Ék     15x26x8 CN09MS AD9       F03FC01326

Nut / Anya              15x13,3x10 VT20M  NA9       F03FC20671

Nut / Anya              15x13,3x10 VT20M  MA9       F03FC20670
Screw / Csavar           M10x22 VT19M  MA9       F03FA04496

Wedge / Ék     28x9,5x8 CN03M  BB9        F03FA00585

Screw / Csavar            M8x22 VT19M  BB9        F03FA04493
Wedge / Ék     14x21,5x22 CN03M  BA9        F03FA00584

Spur / Váltólapka       22,86x2,5 RG02MAA3�05       F03FH03041
Screw / Csavar               M5x8 VT05M  AA9        F03FA04444

Spur insert / Homlok betétkés    34x9x16 SR06MSBB3�01       F03FC24201
Screw / Csavar           M6x13 VT16M  AE9         F03FC20658

Beveled grooves ins. / Sark. hornyoló kés32,7x16x8,5 IG16MAA3�01       F03FC24161
Screw / Csavar          M6x15,5 VT16M  AD9        F03FC20657

Grooving insert / Hornyoló betétkés    40x16x4 IG04MSAA3�05      F03FH02994
Beveled insert / Lesarkító betétkés  35x4x7 IG17MDAA3�05      F03FC24162
Beveled insert / Lesarkító bet.kés22x16x5  45° IG51MBA3�05       F03FH03022
Rounding insert / Lekerekító kés    22x16x5  R=1,5 IG52MAB3�05       F03FH03023

Screw / Csavar            M6x14,5 VT16M  AA9       F03FA04476

Torx key / Torx kulcs              T9               CB03M  CA9        F03FA00165

Allen key / Imbuszkulcs  3 x 110 CB03M  AA9        F03FA00162
Allen key / Imbuszkulcs   4 x 110           CB03M  BA9        F03FA00163

D B d Z R Max RPM Code SAP
mm mm mm 1/min.           Kódszám    SAP

125 30 50 4 4 10.300 TG99M  EA3 F03FC22120

125 30 50 4 4 10.300 TG99M  EB3 F03FC22121

137 30 50 4 8 9.600 TG99M  EC3 F03FC22122

137 30 50 4 4 9.600 TG99M  ED3 F03FC22123

138 20 50 4 4 9.600 TG99M  EE3 F03FC22124

137 12 50 4 4 9.600 TG99M  EF3 F03FC22125

125 30 50 4 6 10.300 TG99M  EG3 F03FC22126

149 12 50 4 8 9.000 TG99M  EH3 F03FC22127

143 20 50 4 4 9.000 TG99M  EI3 F03FC22128

142 12 50 4 4 9.000 TG99M  EK3 F03FC22129
169 12 50 4 8 8.300 TG99M  EL3 F03FC22130

Tools for TG99MG sets - Szerszámok TG99mG készlethez 

Dimensions Sleeve code SAP
 Méretek

mm
  Hüvelykód   SAP

Ø50 x 110 x 30 BF10MD AA9 F03FC00616

Ø50 x 110 x 32 BF10MD AL9 F03FC24533

Ø50 x 110 x 35 BF10MD AB9 F03FC00617
Ø50 x 110 x 40 BF10MD AC9 F03FC00618

Sleeves for fence side spindle
B

Code SAP For cutterheads TG99M
Kódszám        SAP                TG99M marófejekhez

EA3 EB3 EC3 ED3 EE3 EF3 EG3 EH3 EI3 EK3 EL3

CG26MBA3�10 F03FH02937                    ● ● ● ●

CG26MDA3�10 F03FH02939                    ● ●

CG26MEA3�10 F03FH02940                    ● ● ● ● ●

CN03M  BA9 F03FA00584                    ● ● ● ●

CN03M  BB9 F03FA00585                    ● ● ● ●

CN09M  AA9 F03FC01280                    ● ● ● ●

CN09MD AD9 F03FC01300                    ● ●

CN09MD AO9 F03FC01306                    ● ●

CN09MS AD9 F03FC01326                    ● ● ●

VT05M  AA9 F03FA04444                    ● ● ● ● ● ●

VT16M  AA9 F03FA04476                    ● ● ● ● ● ● ● ● ●

VT16M  AD9 F03FC20657                    ● ●

VT16M  AE9 F03FC20658                    ● ● ●

VT19M  AB9 F03FA04491                    ● ● ● ●

VT19M  BB9 F03FA04493                    ● ● ● ●

VT19M  MA9 F03FA04496                    ● ● ● ● ● ● ●

VT20M  AA9 F03FA04497                    ● ● ● ●

VT20M  MA9 F03FC20670                    ● ● ● ●

VT20M  NA9 F03FC20671                    ● ● ●

IG04MSAA3�05 F03FH02994                    ●

IG16MAA3�01 F03FC24161                    ● ●

IG17MDAA3�05 F03FC24162                    ● ●

IG51MBA3�05 F03FH03022                    ●

IG52MAB3�05 F03FH03023                    ● ● ● ● ● ●

RG02MAA3�05 F03FH03041                    ● ● ● ● ● ●

SR06MSBB3���01 F03FC24201                    ● ● ●

CB03M  CA9 F03FA00165                    ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

CB03M  AA9 F03FA00162                    ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

CB03M  BA9 F03FA00163                    ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

Chart for choosing spare parts
Táblázat pótalkatrész választáshoz

Profile Tongue set SAP Groove set SAP
ProfilC                Csapozó készlet  SAP            Hornyoló készlet    SAP

A TG99MG002 F03FC22132 TG99MG001 F03FC22131

B TG99MG003 F03FC22133 TG99MG001 F03FC22131

C TG99MG009 F03FC22140 TG99MG008 F03FC22139

D TG99MG011 F03FC22142 TG99MG010 F03FC22141

E TG99MG005 F03FC22135 TG99MG004 F03FC22134

F TG99MG007 F03FC22137 TG99MG006 F03FC22136

G TG99MG013 F03FC22145 TG99MG012 F03FC22143

H TG99MG015 F03FC22146 TG99MG014 F03FC22144

Dimensions Sleeve code SAP
 Méretek

mm
  Hüvelykód   SAP

Ø50 x 110 x 30 BF10MS AA9 F03FC00661

Ø50 x 110 x 32 BF10MS AL9 F03FC24538

Ø50 x 110 x 35 BF10MS AB9 F03FC00662
Ø50 x 110 x 40 BF10MS AC9 F03FC00663

Sleeves for off side spindle
B

Z = 4TG99MG



124

Examples of programming
Program példák

PROFILE / B PROFIL

6 7

1
3

-3
8

4
-7

,5

4
-7

,51

1 0,56,5

6

7

1
3

-3
8

4
-7

,5

4
-7

,5

PROFILE / A PROFIL

Ø125

Ø125

Ø125

Ø125

TG99M  EE3
F03FC22124

TG99M  EB3
F03FC22121

TG99M  EA3
F03FC22120

TG99M  EC3
F03FC22122

Cutterhead set / Készlet	
TG99MG003

Cutterhead set / Készlet	
TG99MG002

Cutterhead set / Készlet
TG99MG001

Cutterhead set / Készlet
TG99MG001

TG99M  ED3
F03FC22123

TG99M  EB3
F03FC22121

TG99M  EA3
F03FC22120

TG99M  EC3
F03FC22122

Z = 4TG99MG



125

Examples of programming
Program példák

PROFILE / D PROFIL

1 0,56,5

6

7

1
3

-3
8

4
-7

,5

4
-7

,5

45°

16 7

1
3

-3
8

4
-7

,5

4
-7

,5

45°

PROFILE / C PROFIL

Ø125

Ø125

Ø125

Ø125

Cutterhead set / Készlet
TG99mG011

Cutterhead set / Készlet
TG99mG009

Cutterhead set / Készlet
TG99mG010

Cutterhead set / Készlet
TG99mG008

TG99M  EE3
F03FC22124

TG99M  EB3
F03FC22121

TG99M  EA3
F03FC22120

TG99M  EC3
F03FC22122

IG33MAD305
F03FH03021

IG33MAD305
F03FH03021

TG99M  ED3
F03FC22123 TG99M  EB3

F03FC22121

TG99M  EA3
F03FC22120

TG99M  EC3
F03FC22122

IG33MAD305
F03FH03021

IG33MAD305
F03FH03021

IG33MAD305
F03FH03021

IG33MAD305
F03FH03021

Z = 4TG99MG



126

Examples of programming
Program példák

PROFILE / F PROFIL

19 10

1
0

-3
0

4
-7

,5

4
-7

,5

12 76
15°15°

19 10

1
0

-3
0

4
-7

,5

4
-7

,5

16 710

30°30°

PROFILE / E PROFIL

Ø125

Ø125

Ø125

Ø125

TG99M  EI3
F03FC22128

TG99M  EG3
F03FC22126

TG99M  EK3
F03FC22129

TG99M  EL3
F03FC22130

Cutterhead set / Készlet	
TG99MG007

Cutterhead set / Készlet	
TG99MG005

Cutterhead set / Készlet
TG99mG006

Cutterhead set / Készlet
TG99mG004

TG99M  EI3
F03FC22128

TG99M  EG3
F03FC22126

TG99M  EF3
F03FC22125

TG99M  EH3
F03FC22127

Z = 4TG99MG



127

Examples of programming
Program példák

PROFILE / H PROFIL

16 7

2
0

-3
8

4
-7

,5

4
-7

,5

R3 R3

16 7

2
0

-3
8

4
-7

,5

4
-7

,5

R5 R5

PROFILE / G PROFIL

Ø125

Cutterhead set / Készlet
TG99mG015

Cutterhead set / Készlet
TG99mG013

Cutterhead set / Készlet
TG99mG014

Cutterhead set / Készlet
TG99mG012

TG99M  ED3
F03FC22123

TG99M  EB3
F03FC22121

TG99M  EA3
F03FC22120

TG99M  EC3
F03FC22122

IG33MAA305
F03FH03019

IG33MAA305
F03FH03019

IG33MAA305
F03FH03019

IG33MAA305
F03FH03019

TG99M  ED3
F03FC22123

TG99M  EB3
F03FC22121

TG99M  EA3
F03FC22120

TG99M  EC3
F03FC22122

IG33MAB305
F03FH03020

IG33MAB305
F03FH03020

IG33MAB305
F03FH03020

IG33MAB305
F03FH03020

Z = 4TG99MG


